

黄龙体育中心多了座游泳跳水馆

这里还要大变样,酒吧KTV逐渐清空,海鲜大排档变身综合馆



新游泳跳水馆展现在黄龙体育中心。

本报记者 宗倩倩

作为浙江省内规模和功能都首屈一指的大型综合体育设施,黄龙体育中心又多了一栋建筑,你发现了么?

就在篮球街东边,包玉刚游泳馆西边,原来黄龙驾校所在地,一栋现代化的体育场馆正在建设,虽然现在部分外立面还被围挡遮挡,里面也仍钢架林立,但形态已经在年后初露真容。这里是一座游泳跳水馆。

钱江晚报记者昨天入场馆工地探访,据工程人员介绍,游泳跳水馆是从2014年开始建造的,今年年内就可以整体完工,“去年其实还看不出来,现在整个外立面和建筑外形已经可以看到了。”

游泳跳水馆总建筑面积达4.8万平方米,总投资约3.8亿元,可以容纳4000观众。整体外观是水滴滴落后溅开的样子,以

玻璃外墙为主,馆内装修也将以灰色为主色调,走简约风。

馆内一层是游泳池,但根据设计,这里采用的是可拆装泳池,没有游泳比赛的时候,一层将被用作羽毛球、壁球、网球、蹦床等项目的场地。二层是观众看台和包厢。三层是运动员的训练池。比赛池的边上,是一个跳水池。记者看到十米跳台已经建好。

相对于浙江的强势项目游泳,跳水对于浙江人来说,是熟悉而陌生的。熟悉是因为中国的跳水梦之队,我们知道郭晶晶、伏明霞、陈若琳,知道三米板、十米台,陌生是因为几乎从来没有亲眼看过一场跳水比赛。

30年前,黄龙体育中心的包玉刚游泳场建成时是有室外跳水场的,也举办过全国跳水比赛,但后来因改建,跳水场消失。现在,杭州观众在家门口看一场高规格跳水比赛也将重新变为现实。

从日程来看,距离最近的就是今年9月份在杭州举办的第十三届全国学生运动会。届时这座游泳跳水馆已经基本完工,可以就此惊艳亮相吗?

学运会组委会宣传部副部长金诗南告诉记者:“这次学运会的开幕式原本是想定在奥

体中心,但是由于工期赶不上,目前暂定在黄龙体育馆,而跳水馆也不会使用,因为学运会并没有跳水这个比赛项目,目前定下的比赛场馆分布在22所杭州的学校中。”

即使学运会没办法看到跳水馆,但场馆已在,只欠“比赛”东风。今后,市民所能参与的运动和观赏到的比赛只会越来越丰富。

除了跳水运动馆,黄龙体育中心还有些“新物件儿”也将在今年亮相。目前的室外网球场正在翻新,这里将建起一座气膜体育馆,不止工期短,气膜体育馆还可以防雾霾、抗大风、恒温。而黄龙引进气膜体育馆,内部将设斯诺克、5人制足球、儿童体适能等项目,预计年中开放。

而现在的黄龙海鲜大排档日后也将改造成一座小众项目综合馆,网球场也在考虑改造成一个冰场,开展冰上运动。而原本围绕着主体育场的KTV、酒吧等娱乐场所也在逐渐清空,日后的设施将更符合体育的定位。

这样,加上已有的篮球街、篮球馆、8块5人制笼式足球场、室内室外网球场、老人活动中心内的乒乓球、羽毛球、门球等大众项目场地,黄龙体育中心举办比赛和全民健身的功能将更加全面。

40岁的马布里决定力战到底

本报讯 倒数第三轮CBA常规赛,哪怕是事不关己的浙江球迷,恐怕也忍不住要暂时放下毫无悬念的广厦对吉林之战,转台去看北京打上海、四川打山东。两场比赛涉及的三个队,要争抢最后两个季后赛名额,而上海也要力争常规赛冠军。赛前形势最为不利的是北京队,他们几乎被置于死地,带伤拿下34分的马布里带头演绎了什么叫“择日再死”。

四川主场97:90赢下山东,虽然场面一直胶着,但是丁彦雨航16投仅4中,只得了11分,山东队在关键时刻失去了竞争力,四川在家门口赢得并不算艰难。哪怕山东输了球,在赛前看来,他们也并不是形势最危险的。截至第35轮,山东、四川、北京分列第七

至九位,相邻胜场之差都是1场,北京不但排名最后,本轮还要在客场打暂列第一、本赛季在家门口没输过的上海队,几乎没有胜算。更不用说,北京队的大外援在上一轮最后几分钟受伤,本场只有马布里一个外援。

就算是老马,也不在最佳状态。上一场打辽宁,开局大腿就受伤,最后只得了4分。靠他一个人并不能把北京队拉进季后赛,但是当双方战平进入第四节,马布里有了发挥的动力——第四节18分,和上海队卢伟连续对飙三分球,对方开始犯规战术,马布里两罚全中,107:104打破了上海的主场金身。他用零失误的末节表现,把北京队告别本赛季、自己告别CBA的时间,又往后推了推。

北京居然客场赢下上海,这是让四川和

山东都极为头疼的。北京下场客场赢福建不成问题,最后主场打四川,至少信心更胜一筹。山东虽然目前排名还在第八,领先北京一个胜场,但下一场在客场输新疆的可能性很大,最终很可能出现三队同分的情况。计算小分,排序将是北京、四川、山东,也就是说,本轮这一战之后,本来排名最有利的山东队,与北京互换了“死地”位置。

下一轮,惨烈的竞争不止于这三队。广厦118:96客场赢下吉林,与辽宁继续保持同分,暂列第五。下一场两队的直接对话,将直接决定常规赛第四的归属。稠州银行105:119输给深圳,本赛季所有主场比赛结束。

本报记者 楼栋